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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO 

DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 03 DE 

MARÇO DE 2020, A SABER: 
No dia três de março de dois mil e vinte, às quinze horas, teve início a Primeira Reunião 

Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação 
para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte, no Gabinete da Presidência da 

FUNDAT, localizada na Rua João Pessoa, nº 127, nesta Cidade, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: Secretária Municipal da Família e Assistência social (Semfas) e 

Presidente do CONAD, Simone Santana Passos Maia: Presidente da FUNDAT, 

Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — 

(Semict), Marlysson Talluano Magalhães de Souza; Secretário Municipal Planejamento 

Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema 
Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, 

Rodrigo Rocha Lima; Representante suplente dos Servidores da Fundat, Edilza Maria 

Silva Souza ; Representante suplente da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), 
Elison Vieira Santos do Bomfim e Secretário Municipal de Governo (Segov), Jorge 
Araujo Filho. Dando início à reunião, a Presidente do CONAD cumprimentou os presentes 
e deu início aos trabalhos, passando a palavra à Presidente da FUNDAT para dar 
continuidade à reunião. Foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida 
solicitou a Rosana Soares Adrião, Chefe Gabinete da FUNDAT e nesse ato secretária do 

CONAD, que realizasse a leitura da ata da reunião anterior do CONDAD. Após a leitura, a 
Ata fora prontamente APROVADA por todos os conselheiros; a Presidente Edivaneide 

seguindo a pauta, colocou para apreciação e posterior aprovação dos Senhores Conselheiros 

as seguintes pautas: 1 — Aprovação do Convênio “Projetos de Inclusão Sócioprodutiva — 
PIS 01/2020” a ser firmado com a Fundação Banco do Brasil; 2- Aprovação do Convênio 

“Qualificação profissional para Pessoas com Deficiência” firmado com o Ministério da 

Cidadania; 3 — Aprovação de novos convênios e parcerias a serem firmadas com entidades 

não governamentais (APAE e Associação Comunitária de Mulheres e Amigos Ação e 
Cidadania). Edivaneide Lima fez a leitura dos documentos mencionados na ordem do dia, 

que foram colocados à disposição de todos os Conselheiros. Discutidas e esclarecidas as 
propostas, TODAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, sem reservas ou 
restrições. Por não haver mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, 

agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA 

SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros 
presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, aos três dias do mês de março de dois mil 

e vinte. 
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